



### Kritéria pro přijetí ke vzdělávání na střední školu

#### 2.kolo přijímacího řízení pro školní rok 2018/2019

Ředitelka školy rozhodla o organizaci 2. kola přijímacího řízení a stanovila jednotná kritéria pro uchazeče o přijetí do 1. ročníku **oboru vzdělávání 68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost pro školní rok 2018/2019 v dálkové formě studia.**

Přijímání žáků se uskutečňuje na základě zákona 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č. 353/2016 o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů.

Uchazeči budou hodnoceni na základě:

- průměrného prospěchu na vysvědčení z posledních dvou ročníků ZŠ, za každé pololetí: 0 - 17 bodů; **maximální hodnocení prospěchu je 51 bodů**
- hodnocení dle dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče např. umístění v soutěžích, diplomy, účast v kroužcích – **maximální hodnocení 9 bodů**

Nejvyšší dosažitelné hodnocení je **60 bodů.**

Pro stanovení konečného pořadí uchazečů bude rozhodující celkový počet bodů, které uchazeč získá v součtu za uvedené části přijímacího řízení.

Podle celkového bodového hodnocení budou uchazeči seřazeni sestupně do výsledného pořadí. V případě rovnosti celkově získaných bodů rozhoduje o pořadí uchazečů lepší průměrný prospěch ze ZŠ. Pokud nastane shoda i v tomto případě, bude ke studiu přijat uchazeč s lepším výsledkem jednotné zkoušky konané formou testů. Při další rovnosti bodů se berou uchazeči jako rovnocenní.

Pokud podmínky přijímacího řízení splní více uchazečů, než kolik lze přijmout, rozhoduje o jejich pořadí počet přidělených bodů.


Předpokládaný počet přijatých do oboru vzdělávání 68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost: **20 žáků**

Přijímací řízení bude ukončeno přijetím stanoveného počtu žáků pro studium v oboru vzdělávání 68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost.

#### Dodatky:

- V přijímacím řízení bude brán zřetel na ověřené informace o zdravotním stavu uchazečů doporučení školského poradenského zařízení, obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami. Tento posudek je součástí přihlášky.
- Součástí přihlášky jsou doklady o výsledcích v soutěžích ze ZŠ, potvrzení účasti v kroužcích, diplomy, aj.
- V případě, kdy uchazeč je cizinec nebo studoval základní školu v zahraničí, je přijetí tohoto žáka řízeno principem rovnosti všech uchazečů. Ředitelka školy u takového uchazeče rozhodne o formě konání přijímací zkoušky a stanoví komisi ve složení zástupce vedení školy, učitel českého jazyka a učitel matematiky, která posoudí předložené doklady o dosavadním vzdělání uchazeče, případně provede s uchazečem pohovor. Komise stanoví na základě pohovoru počet bodů, které se žákovi započítají za prospěch na ZŠ. Uchazeč – cizí státní příslušník, který požádá dle § 20, odst. 4 Školského zákona o prominutí přijímací zkoušky z CJL, a kterému ředitelka vyhověla, musí prokázat znalost českého jazyka nezbytnou pro vzdělávání v daném oboru před touto komisí. O výsledku pohovoru sepiše komise protokol, pohovoru může být přítomen tlumočnick. Pokud uchazeč bude psát pouze test z matematiky, bude při stanovení celkového pořadí uchazečů zařazený v rámci pořadí uchazečů konaných obě zkoušky na místo odpovídající jeho pořadí v redukovaném žebříčku uchazečů, vytvořeném pouze podle pořadí uchazečů v testu matematiky.
- Komise pro přijímací řízení: Mgr. Stanislava Beštová, Ing. Bc. Jan Sýkora, Ing. Hana Hradecká

V Šumperku 15. 5. 2018

  
Mgr. Stanislava Beštová  
ředitelka

STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA,  
Šumperk, Zemědělská 3  
se sídlem: 787 01 ŠUMPERK, Zemědělská 3  
-5-